

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE RIO DAS ANTAS CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE RIO DAS ANTAS



RESOLUÇÃO № 01/2023

APROVA CONTAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE DO 6º BIMESTRE DO ANO DE 2022.

O Conselho Municipal de Saúde – CMS, nomeado pela portaria nº 48/2021, no uso de suas atribuições APROVA por unanimidade CONTAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE DO 6º BIMESTRE DO ANO DE 2022, coforme demostrativo da aplicação de recursos próprios municipais em ações e serviços públicos de saúde. Este demostrativo foi apresentado ao conselheiros de saúde em reunião ordinária realizada em 08 de fevereiro de 2023, sendo assim, este CMS,

RESOLVE:

APROVAR CONTAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE DO 6º BIMESTRE DO ANO DE 2022

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

Rio das Antas, 08 de fevereiro de 2023.

Magda Andrea Rau

Presidente do CMS – Rio das Antas